
Tisztelt Adózóink! 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a 2024. 01. 01. nappal hatályba lépett adórendelet 

módosítások miatt az építményadó és telekadó kivetéseket az önkormányzati adóhatóság 

határozatban állapítja meg. A határozatok készítése az ASP Adószakrendszeren keresztül 

történik. Egy váratlan hiba miatt a határozatok készítése és postázása még folyamatban van, a 

szakrendszert működtető informatikusok dolgoznak a hiba kijavításán. 

 

A határozatok kiküldését követően kerül postázásra a magánszemélyek részére a helyi 

adók számlaegyenlege és a befizetésére szolgáló csekkek. 

Azon magánszemély adózók, akiket a tulajdonában vagy haszonélvezetében lévő és 

életvitelszerűn a lakhatását biztosító lakás, nem lakás célú épület után 100 % adókedvezmény 

illeti meg a fizetendő építményadóból, nem fognak adóegyenleg értesítőt kapni. 

 

Az önkéntes adófizetési kötelezettség teljesítését segítve azon Adózók kapnak majd postai úton 

az ismert címére vagy elektronikus tárhelyére "FIZETÉSI ÉRTESÍTŐT", egyben 

ADÓSZÁMLA-EGYENLEGET, akinek 1.000 Ft-ot meghaladó helyi adófizetési 

kötelezettsége van, illetve lesz 2024. március 18-ig Mogyoród Nagyközség Önkormányzati 

Adóhatósága felé.  

  

A pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózó a fizetési kötelezettségét belföldi pénzforgalmi 

számlájáról történő átutalással köteles teljesíteni, így részükre egyenlegértesítő és csekk nem 

kerül postázásra. 

  

Tájékoztatjuk Adózóinkat, hogy fizetési kötelezettségük az egyenlegértesítők átvételétől 

függetlenül fennáll. 2024. március 18-ig fizethetők az esedékes helyi adók, adóelőlegek. 

 

Az adózó vagy meghatalmazottja az Elektronikus Önkormányzati Portálra https://ohp-

20.asp.lgov.hu  bejelentkezéssel belépve az aktuális adószámla-egyenlegét bármikor 

lekérdezheti, itt megtekintheti adóbevallásainak állapotát és ezen a felületen online 

(VPOS) bankkártyás helyi adófizetést is indíthat! 

 

Előre is köszönjük szíves közreműködésüket! 
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